
Συγκέντρωση – συλλαλητήριο κατά της νέας συμφωνίας
για την Κυριακή 28/6 στις 7μμ στο Σύνταγμα και 24ωρη
απεργία για την Τρίτη 30/6 με δυνατότητα μετακίνησης
της εάν η συμφωνία ψηφιστεί άλλη ημερομηνία,
αποφάσισε σήμερα το ΓΣ της ΑΔΕΔΥ. Οι παρεμβάσεις-
κινήσεις –συσπειρώσεις κατέθεσαν συνολική πρόταση
ενάντια στην συμφωνία -μνημόνιο με απαίτηση για στάση
πληρωμών, διαγραφή του χρέους, ρήξη με το ευρώ και
την ΕΕ.

Οι εκπρόσωποι των παρεμβάσεων στην Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ, Νίκος Αδαμόπουλος και Παντελής Βαϊνάς σε
δήλωσή τους αναφέρουν:

Δήλωση των εκπροσώπων των παρεμβάσεων κινήσεων συσπειρώσεων στην Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ
Αδαμόπουλου Νίκου και Βαϊνά Παντελή για το Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ (26/6/2015)

Απόφαση του ΓΣ της ΑΔΕΔΥ στις 28/6 για συλλαλητήριο κατά της νέας συμφωνίας –μνημόνιο
και 24ωρη απεργία την ημέρα ψήφισης της συμφωνίας

Την Παρασκευή 26/6 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ κάτω από το
βάρος των διαπραγματεύσεων της κυβέρνησης με τους δανειστές για την υπογραφή νέας αντιλαϊκής
συμφωνίας – μνημόνιο.

Από την αρχή της συνεδρίασης φάνηκε πως κάποιες παρατάξεις δεν ήθελαν να παρθούν αποφάσεις κατά
της νέας συμφωνίας και για κινητοποιήσεις. Η ΠΑΣΚ με την παραίτηση των τριών μελών της στην ΕΕ (οι
οποίοι τελικά επανεκλέχθηκαν) προσπάθησε να υπονομεύσει μια αγωνιστική απόφαση, αλλά στην ίδια
λογική, να μην παρθούν δηλαδή αγωνιστικές αποφάσεις, ήταν και η ΔΑΚΕ και το ΠΑΜΕ.

Οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ καταθέσαμε μια συνολική πρόταση πλαίσιο κατά της συμφωνίας με απαίτηση για στάση
πληρωμών και διαγραφή του χρέους και που κατέληγε σε συλλαλητήριο την Κυριακή 28/6 στις 7μμ στο
Σύνταγμα και 24ωρη απεργία για την Τρίτη 30/6 με δυνατότητα μετακίνησης της εάν η συμφωνία πάει να
ψηφιστεί σε άλλη ημερομηνία. Η πρόταση μας αυτή, συνδιαμορφώθηκε με το ΜΕΤΑ και την ΑΝΑΤΡΟΠΗ και
κατατέθηκε ως κοινή στην ψηφοφορία.

Στην ψηφοφορία που ακολούθησε πήρε 28 ψήφους, η πρόταση της ΠΑΣΚ 12 ψήφους, η πρόταση της ΔΑΚΕ
13 ψήφους και του ΠΑΜΕ 10 ψήφους. Επειδή δεν περνούσε καμία επαναλήφθηκε η ψηφοφορία με τις δυο
επικρατέστερες. Στη δεύτερη ψηφοφορία η πρόταση ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ – ΜΕΤΑ – ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ πήρε 28
ψήφους , της ΔΑΚΕ 13 ενώ υπήρξαν και 12 λευκά (ΠΑΣΚ). Άρα η πρώτη πρόταση είναι απόφαση του ΓΣ της
ΑΔΕΔΥ.

Θεωρούμε πως το προεδρείο του Γ.Σ. και η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ έχουν υποχρέωση να δημοσιοποιήσουν και να
υλοποιήσουν την απόφαση αυτή στις κρίσιμες στιγμές που βρισκόμαστε.

Οι οποιεσδήποτε μεμψιμοιρίες, σκοπιμότητες, υπαναχωρήσεις και προσχηματικά κωλύματα τεθούν εκ των
υστέρων (όπως επιδιωχτήκαν μετά το πέρας της απόφασης ) για την μη υλοποίηση της, θα φέρουν
βαρύτατες πολίτικες και συνδικαλιστικές ευθύνες αυτοί που θα το επιχειρήσουν και θα αποκαλυφτούν
ετερόκλητες συμμαχίες σε βάρος της αναγκαιότητας της άμεσης και μαζικής αγωνιστικής απάντησης
των εργαζομένων στο δημόσιο.

Οι εκπρόσωποι των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/06/apergia1.jpg


Αδαμόπουλος Νίκος
Βαϊνάς Παντελής

Όλη η απόφαση του ΓΣ της ΑΔΕΔΥ:

Οι τελευταίες εξελίξεις των διαπραγματεύσεων ανάμεσα στην κυβέρνηση και τους δανειστές
δημιουργούν πολύ μεγάλη ανησυχία στους εργαζόμενους.

Οι προτάσεις των δανειστών, είναι προτάσεις κοινωνικού κανιβαλισμού και συνέχισης της
εξαθλίωσης και της λεηλασίας. Δείχνουν την βαθιά περιφρόνηση των λεγόμενων «θεσμών»
(ΕΕ, ΕΚΤ, ΔΝΤ) απέναντι στην θέληση του ελληνικού λαού, τον βαθιά αντιλαϊκό τους
χαρακτήρα. Η επιμονή όλων, από την Μέρκελ μέχρι τον Ομπάμα και από τον Γιουνκέρ μέχρι
τον Ολάντ, στις αντιδραστικές «μεταρρυθμίσεις» δείχνει, ότι έχουν μια κοινή, βαθιά ταξική
πολιτική για το ξεπέρασμα της κρίσης στις πλάτες των εργαζόμενων και του λαού.

Όμως και η πρόταση της κυβέρνησης των 47 σελίδων ενσωματώνει σε αντιλαϊκή κατεύθυνσή
τις προτάσεις των ΕΕ – ΔΝΤ – ΕΚΤ. Αποδέχεται τις βασικές αντιδραστικές απαιτήσεις των
δανειστών, περιλαμβάνει σκληρά μέτρα συνέχισης της φορολεηλασίας για τον λαό,
ιδιωτικοποιήσεις, μέτρα σε όφελος των μεγάλων συμφερόντων, βαριά αντιασφαλιστικά
μέτρα, ενώ δεν θίγει σε τίποτα τα συμφέροντα του κεφαλαίο, περιέχοντας απαράδεκτες
υποχωρήσεις προς τη μνημονιακή λογική. Αυτή η τακτική μπορεί να οδηγήσει σε «συμφωνία»
που θα είναι νέο μνημόνιο.

Από την εμπειρία της 5-μηνης διαπραγμάτευσης αποδείχτηκε ότι δεν μπορεί να υπάρχει καμιά
φιλολαϊκή πολιτική μέσα στα όρια της ευρωζώνης και των συνθηκών της ΕΕ, με αναγνώριση
και αποπληρωμή του χρέους. Δεν υπάρχει αλλαγή πολιτικής υπέρ των εργαζομένων όταν τα
κύρια κριτήρια της όποιας διαπραγμάτευσης είναι η «παραγωγικότητα», η
«ανταγωνιστικότητα» και η κερδοφορία των επιχειρήσεων, οι πλεονασματικοί
προϋπολογισμοί. Όταν κάθε σκέψη ακόμα και για νομοθέτηση της χαλάρωση των
μνημονιακών μέτρων(ακόμα και των 650 ευρώ βασικού μισθού) θεωρείται μονομερής
ενέργεια. Χρειαζόμαστε έναν «άλλο δρόμο» σε ρήξη με την πολιτική της ΕΕ, του ΔΝΤ, με τη
λογική της «ανταγωνιστικότητας», της εξυπηρέτησης των τραπεζιτών και των επιχειρήσεων
με κάθε τρόπο.

Παλεύουμε για:

– Να σταματήσει η κυβέρνηση τώρα κάθε διαπραγμάτευση με τους εκβιαστές – δανειστές

– Άμεση παύση πληρωμών και διαγραφή του ληστρικού χρέους

– Μονομερή ακύρωση των μνημονιακών νόμων και την πλήρη επαναφορά όλων των
εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων

-Το προχώρημα των εθνικοποιήσεων του τραπεζικού συστήματος και των στρατηγικών
επιχειρήσεων

– Μέτρα φορολόγησης του κεφαλαίου και του πλούτου και όχι των εργαζομένων

– Ρήξη με το ευρώ και την ΕΕ

Αποφασίζουμε συγκέντρωση – συλλαλητήριο κατά της νέας συμφωνίας για την
Κυριακή 28/6 στις 7μμ στο Σύνταγμα και 24ωρη απεργία για την Τρίτη 30/6 με



δυνατότητα μετακίνησης της εάν η συμφωνία ψηφιστεί άλλη ημερομηνία


